ACCORD PPCR 2015 - INCIDENCES SUR LA CARRIERE
CETC DU CADRE C DE 1ERE CLASSE
Grille indiciaire Reprise Reclassement dans le Revalorisation de la grille [ Revalorisation de la grille | Revalorisation de la grille | Gain brut réel mensuel
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(1)Gain de 4 points d’indice (222 euros annuel) lié a la diminution d’'une indemnité équivalente a 3 points d’'indice (166,50 euros annuel). Les agents ne verront aucun
impact financier sur leur fiche de paie. Par contre, ces 4 points d'indice seront pris en compte pour le calcul de leur retraite.

(2)Comment est calculé le gain réel mensuel ? On prend le gain indiciaire total entre 2015 et 2020 x 4,63 (valeur du point d'indice au 01/01/2015). Du résultat on
retranche un montant de 13,88€ (166,50/12) pour impacter la disparition de la prime équivalent a points d'indice. Ainsi pour un gain de 14 points d'indice entre 2015 et
2020, le gain réel mensuel est de (14pts X 4,63€) - 13,88€ soit un gain réel brut de 50,94€ Légende : ECH=échelon, IM= indice majoré, A= année.



